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 کرونا؛ ‌علت مرگ زن
 تنها در برج لوکس 

تحقیقات در پرونده مرگ اسرار آمیز زن 70ساله که 
جسدش در آپارتمانی واقع در یکی از برج‌های لوکس 
غرب پایتخت کشف شده بود، نشان داد که او به‌دلیل 

ابتلا به کرونا جان باخته است.
به گزارش همشهری، این پرونده بیست و یکم آبان 
امسال گشوده شد. آن روز به قاضی موسی رضازاده 
بازپرس جنایی تهران خبر رسید که زنی 70ساله در 

آپارتمانش به کام مرگ رفته است.
پس از اعلام این گزارش، تیم جنایی در محل حادثه 
که آپارتمانی در برج لاکچری حوالی غرب تهران بود 
حاضر شد. جسد زن 70ساله در سالن پذیرایی افتاده و 

زمان طولانی از مرگش می‌گذشت.
فردی که با جسد مواجه شده بود، خواهرزاده متوفی 
بود. وی در تحقیقات گفت: خاله‌ام سال‌ها بود که پس 
از مرگ شوهرش، به تنهایی زندگی می‌کرد. او مدت‌ها 
قبل به طرز مشکوکی ناپدید شد و ما احتمال دادیم که 
شاید به خانه دوستش در شهرستان رفته باشد، چون 

سابقه داشت که هرازگاهی به خانه دوستش می‌رفت.
وی ادامه داد: مدت زیادی گذشت اما هیچ خبری 
از خاله‌ام به‌دست نیامد تا اینکه تصمیم گرفتم 
ناپدیدشدن خاله‌ام را به پلیس اطلاع بدهم. هرچند 
پرونده‌ای تشکیل شد اما هیچ سرنخی از خاله‌ام 
به‌دست نیامد. تا اینکه چند وقت قبل در روزنامه‌ها 
خواندم افراد کلاهبرداری هستند که اموال اشخاص 
پولداری را که در ایران نیستند با سند جعلی به نام 
خود منتقل می‌کنند. به همین دلیل تصمیم گرفتم 
به خانه خاله‌ام بروم تا اسنادش را به خانه مادرم انتقال 
دهم که کسی نتواند از آن سوءاستفاده کند. اما ناباورانه 
با جسد او مواجه شدم که ظاهرا زمان زیادی از مرگ 

او می‌گذشت.
آثار زور و ورود به عنف در محل حادثه دیده نمی‌شد. 
همچنین خانه مرتب بود و به‌ هم‌ریختگی دیده نمی‌شد. 
اما سؤالی که ذهن تیم تحقیق را به‌خود جلب کرد این 
بود که اگر زن تنها در خانه‌اش به هر دلیلی فوت کرده ‌، 
چرا بوی تعفن و فساد نعشی به مشام همسایه‌های برج 

نرسیده است.
از طرفی چرا در این مدت نگهبان برج، در رابطه با 
وضعیت پیرزن تحقیق نکرده بود. همچنین کارآگاهان 
در بازرسی از خانه زن جان‌باخته، یک بطری شیر 
به‌دست آوردند که زمان خیلی طولانی از تاریخ انقضای 

آن گذشته بود.
در این شرایط، بازپرس جنایی تهران دستور انتقال 
جسد زن جان‌باخته به پزشکی قانونی را صادر کرد تا 
علت اصلی مرگ مشخص و زمان آن تخمین زده شود.

پس از گذشت2 ماه، پزشکی قانونی اعلام کرد که 
این زن به‌دلیل ابتلا به کرونا جان باخته است. با اعلام 
این نظریه، خواهرزاده متوفی عنوان کرد که خاله‌اش 
همیشه ترس از بیماری کرونا داشته است و آنها احتمال 
‌‌دادند که ترس ناشی از این بیماری موجب مرگ زن 

تنها شده است.
به این ترتیب با حل معما که در ابتدا فرضیه قتل زن 
تنها در آن مطرح شده بود، پرونده جنایی مختومه شد.

 حمله نافرجام تروریست‌ها
 به پاسگاه مرزی

اعضای گروهک 
یستی  ر و تر
جیش‌الظلم با حمله به 
یک پاسگاه مرزی قصد 
تصرف آنجا را داشتند 
اما بعد از 3ساعت 
تیراندازی در اجرای 
نقشه‌شان ناکام ماند‌ و 

گریختند.
به گزارش همشهری، 
تروریست‌های مسلح 
ساعت یک بامداد چهارشنبه با تیراندازی به‌سوی 
نیروهای انتظامی پاسگاه جنگل راسک واقع در جنوب 
سیستان و بلوچستان قصد تصرف آنجا را داشتند. 
به‌دنبال حمله تروریست‌ها، مأموران به مقابله با آنها 
پرداختند و این درگیری تمام عیار حدود 3ساعت طول 
کشید. با وجود این تروریست‌ها نتوانستند به پاسگاه 

نفوذ کنند و سرانجام مجبور به فرار شدند.
سلیم کدخدا، فرماندار راسک در این‌باره گفت: در 
درگیری مسلحانه نیروهای انتظامی پاسگاه جنگل 
راسک با اعضای یک گروهک، یکی از کارکنان این 
پاسگاه به نام گروهبان امیرحسین حسین آبادی به 
شهادت رسید. او در بیان جزئیات بیشتر این درگیری 
گفت: تروریست‌های کوردل قصد نفوذ به پاسگاه جنگل 
واقع در راسک را داشتند كه با مقاومت جانانه کارکنان 
انتظامی روبه‌رو شدند. در این درگیری که تا ساعاتی به 
طول می‌انجامد ضمن مقاومت افراد داخل پاسگاه، با 
اعزام نیروهای کمکی، تروریست‌ها که تاب مقاومت 
در مقابل آتش جان‌برکفان فراجا را نداشتند با توجه به 

تاریکی هوا از محل متواری شدند.
این دومین حمله افراد مسلح طی یک‌ماه اخیر به 
پاسگاه‌های مرزی شهرستان راسک است. ۲۴ آذرماه نیز 
بر اثر حمله افراد مسلح به یکی از پاسگاه‌های انتظامی در 
شهرستان راسک، ۱۱ مأمور نیروی انتظامی به شهادت 
رسیدند. در همین حال گروهک تروریستی جیش‌الظلم 
با انتشار بیانيه‌ای حمله تروریستی به پاسگاه جنگل در 

شهرستان راسک را برعهده گرفت.

دانستنی‌های حقوقیداخلی

شگفتی

چگونه از شاکی رضایت بگیریم؟
در پرونده‌های قضایی 
با وجود اینکه گاهی 
شاکی از شکایت خود 
اعام  و  صرف‌نظر 
رضایت می‌کند، اما 
برخی مواقع پیش 
 می‌آید که پشیمان

می‌شود و از آن صرف‌نظر 
می‌کند و اینجاست که 

متشاکی )فردی که از او شکایت شده( دچار دردسر خواهد 
شد. اما چطور می‌شود از شاکی رضایت گرفت که او بعدا 
منصرف نشود؟ میثم یوسفی، وکیل پایه یک دادگستری در 

این‌باره به همشهری می‌گوید: 
قانونگذار با احترام به اصل آزادی اراده اشخاص اعم از حقیقی 
و حقوقی همانگونه که طرح دعوی را به‌عنوان یک حق به 
رسمیت شناخته است، اعلام گذشت و رضایت نیز از حقوق 

قانونی شناخته شده است.
او ادامه می‌دهد: از نظر حقوقی رضایت‌نامه به سندی گفته 
می‌شود که رضایت‌دهنده به واسطه امضای آن اراده‌اش 

درباره عمل حقوقی را اعلام می‌کند.
اما رضایت‌نامه معتبر چه شرایطی باید داشته باشد؟ او 
می‌گوید: مفاد رضایت‌نامه نباید با اخلاق حسنه و نظم 
عمومی جامعه مغایرت داشته باشد. رضایت‌نامه‌ای که موضوع 
آن غیرقانونی، نامشروع یا مغایر با نظم عمومی جامعه و اخلاق 
حسنه است، باطل و بلا اثر خواهد بود. از آنجا‌که رضایت‌نامه، 
سندی است که بر اعلام رضایت و اراده رضایت‌دهنده دلالت 
می‌کند به همین دلیل این سند درصورتی معتبر است که 
رضایت‌دهنده آن را با اختیار و اراده خودش امضا کرده باشد. 
به‌عبارت دیگر، رضایت‌دهنده هنگام امضای رضایت‌نامه باید 
از مفاد آن اطلاع پیدا کند و همچنین داشتن قصد اجرای 
مفاد این سند در هنگام امضای آن الزامی است؛ یعنی 
رضایت‌دهنده هنگام امضای این سند باید قصد اجرای مفاد 

آن را داشته باشد.
این وکیل دادگستری با بیان اینکه رضایت‌نامه می‌تواند 
به‌صورت رسمی یا غیررسمی تنظیم شود، می‌گوید: 
رضایت‌نامه درصورتی رسمی است که توسط دفاتر اسناد 
رسمی یا توسط مأموران صلاحیت‌دار قانونی تنظیم شود. 
رضایت‌نامه عادی نیز به رضایت‌نامه‌ای گفته می‌شود که 
توسط رضایت‌دهنده امضا ‌شود اما در دفاتر اسناد رسمی 

به ثبت نمی‌رسد.
او ادامه می‌دهد: در رضایت حقوقی با اعلام رضایت بی‌قید و 
شرط تعهد و جبران خسارات از عهده مقصر ساقط می‌شود. 
اما در اعلام گذشت و رضایت کیفری با توجه به قابل گذشت 
بودن یا غیرقابل گذشت بودن جرم، پیگیری، اعمال و اجرای 

مجازات مجرم منتفی و یا باعث تخفیف مجازات می‌شود.
یوسفی درباره رضایت مشروط اینگونه می‌گوید: در قانون 
چیزی با عنوان رضایت مشروط نداریم و رضایت باید مطلق، 

صریح و بی‌قید و شرط باشد.
گذشت باید منجز باشد و به گذشت مشروط و معلق 
درصورتی ترتیب اثر داده می‌شود که آن شرط یا معلق علیه 
تحقق یافته باشد. همچنین عدول از گذشت مسموع نیست؛ 
یعنی بعد از اعلام گذشت، دیگر امکان پیگیری موضوع یا 
ادعای خسارت وجود ندارد.برای گرفتن رضایت در پرونده 
بهتر است که رضایت خواهان یا شاکی در دادگاه و یا دادسرا 

یا اجرای احکام گرفته شود.‌

 خارج کردن 4دسته قاشق
 از شکم مرد شیشه‌ای

 

جراحان یکی از مراکز پزشکی فراجا چند شیء سخت 
ازجمله 4دسته قاشق را از معده مردی معتاد به شیشه که 
اقدام به بلعیدن وسایل فلزی می‌کند، خارج کردند. به گزارش 
همشهری، سرهنگ دکتر توحید تیمورنژاد، جراح عمومی 
بیمارستان حضرت ابوالفضل)ع( فراجا با اشاره به جزئیات این 
عمل جراحی گفت:‌ این یک عمل جراحی نادر برای خارج 
کردن اجسام فلزی سخت از معده یک بیمار ۳۴ ساله بود که 
در بیمارستان حضرت ابوالفضل)ع( فراجا در کرمانشاه انجام 
شد. او ادامه داد: بیمار که فردی ۳۴ ساله با علائم شدید درد 
در ناحیه شکم بود به بیمارستان مراجعه کرد. پس از انجام 
معاینات و اقدامات تشخیصی مشخص شد که منشأ درد، 
وجود اجسام فلزی سخت در معده بیمار است. در همین راستا، 
بلافاصله بیمار به‌منظور خارج کردن این اجسام سخت به اتاق 
عمل انتقال پیدا کرد و طی جراحی ۴۰ دقیقه‌ای، 8قطعه 
جسم فلزی سخت شامل 4دسته قاشق و  4قطعه مفتول فلزی 
از معده و ابتدای دوازدهه بیمار خارج شد. تیمورنژاد ادامه داد: 
بیمار از حدود یک‌ماه پیش اقدام به بلعیدن این اجسام سخت 
کرده و این اجسام سبب ایجاد زخم و خونریزی در ناحیه معده 
و ابتدای دوازدهه او شده بود. او درباره چرایی انجام این اقدام 
از سوی بیمار نیز گفت: وی دارای سابقه اعتیاد بوده و دلیل 
این اقدام نیز اختلال روانی ناشی از مصرف ماده مخدر شیشه 
بوده است. به ‌گفته این پزشک، درحال حاضر حال عمومی 
بیمار رضایت‌بخش است و پیگیری‌های درمانی و ارزیابی‌های 

روانشناختی از وی تا بهبودی کامل ادامه دارد.

تعداد شهدای کرمان به ۹۴نفر رسید
شهادت یکی دیگر از مجروحان حادثه تروریستی کرمان تعداد شهدای این حادثه را به 94نفر افزایش داد. آخرین 
شهید اين عملیات تروریستی سروان محمد علی ضیاءالدینی- از مأموران راهنمایی و رانندگی کرمان در این حادثه 

مجروح شده بود که روز گذشته دچار مرگ مغزی شد و قرار است اعضای بدنش به بیماران نیازمند اهدا شود.‌

پیداشدن پیکر قربانیان سقوط هواپیما در ساوجبلاغ
یک روز پس از سقوط هواپیمای آموزشی در اطراف ساوجبلاغ، پیکر 2 قربانی این حادثه یافته شد. مهدی مهرور، 
مدیرکل مدیریت بحران استانداری البرز در این‌باره گفت:‌ با تلاش بی‌وقفه نیروهای هلال احمر پیکر سرنشینان 

هواپیمای آموزشی در منطقه سفیدارک در نزدیکی روستای وشگین پیدا شد.
پیگیری

رویداد

گروگانگیری در برنامه زنده تلویزیونی اکوادور 
آن سوی 

با بازداشت همه مهاجمان و آزادی گروگان‌ها مرز
به پایان رسید.

به گزارش همشهری به نقل از فرانس 24، تصاویر منتشر شده از 
سوی پلیس اکوادور در روز چهارشنبه ۲۰ دی، نشان می‌دهد که 
نیرو‌های پلیس توانستند تمام گروگان‌های ایستگاه تلویزیونی 
تی‌سی را از محل گروگانگیری خارج کنند. پلیس همچنین 

مردان مسلح را که در این حمله دست داشتند بازداشت کرد.
اما این گروگانگیری چگونه اتفاق افتاد؟ روز سه‌شنبه در شهر 
گوایاکیل اکوادور مردان مسلح با صورت‌های پوشیده، هنگام 
پخش زنده تلویزیونی وارد استودیوی شبکه تی‌سی شده و 
چندین نفر از کارکنان تلویزیون را گروگان گرفتند. پس از 
آنکه دولت اکوادور در پی فرار یک رهبر قدرتمند باند تبهکاری 
مشهور به »فیتو« از زندان، وضعیت اضطراری اعلام کرد، اکوادور 
درگیر یک‌سری حملات ازجمله انفجار و ربوده شدن چندین 
افسر پلیس شد. این حمله در حالی انجام شد که رئیس‌جمهور 
دانیل نوبوآ در واکنش به فرار یک رهبر قدرتمند باند تبهکاری و 
مواد‌مخدر اکوادور مشهور به »فیتو« و شورش زندان و حملات 
از سوی گروه‌های تبهکار در سراسر اکوادور اعلام وضعیت 

اضطراری کرد. تصاویر منتشر شده از سوی پلیس اکوادور در 
روز چهارشنبه، نشان می‌دهد نیروهای مسلح امنیتی به سرعت 
وارد عمل شده و ۱۳ مهاجم را دستگیر و تسلیحات، مواد منفجره 
و سلاح‌های‌شان را ضبط کردند. نیرو‌های پلیس توانستند تمام 
گروگان‌های ایستگاه تلویزیونی تی‌سی را از محل گروگانگیری 

خارج کنند.
خیمی ولا اراسو، رئیس ستاد مشترک ارتش اکوادور گفت: 
تمامی گروه‌های تبهکار، هدف نظامی هستند و قرار نیست ما 
عقب‌نشینی یا مذاکره کنیم. سخنگوی پلیس گفت که حداقل 
8نفر کشته و 2 نفر دیگر زخمی شده‌اند و یک افسر پلیس در 

جریان ناآرامی‌های این شهر با شلیک گلوله زخمی شده است. 
همچنین 2 دستگاه خودرو و 2 دستگاه موتورسیکلت به آتش 
کشیده شده و ۱۴ نفر نیز به اتهام جرائم مختلف بازداشت 
شده‌اند. پس از اعلام وضعیت درگیری مسلحانه داخلی در 
اکوادور توسط دانیل نوبوآ، مجلس ملی اکوادور از اقدامات 
اجرایی برای مبارزه با گروه‌های جنایتکار حمایت کرد و قول 
داد که درصورت لزوم، برای پرسنل پلیس و ارتش عفو و 
بخشودگی درنظر گرفته شود. پلیس اکوادور نیز اعلام کرد که 
این مهاجمان به دستگاه‌های قضایی واگذار می‌شوند تا بابت 

اقدامات تروریستی مجازات شوند. 

انتظامی
3نفر از اشرار که در جریان درگیری 
با یکی از افراد سابقه‌دار او را با شلیک 
گلوله و اصابت چاقو به‌شدت مجروح 
کرده بودند یک روز پس از این حادثه 
خونین دستگیر شدند. اما این 
درگیری که بازخوردهای زیادی در 
فضای مجازی داشت چطور اتفاق 

افتاد؟
به گزارش همشهری، روز سه‌شنبه 
به‌دنبال فوت مردی جوان، دوستان 
و نزدیکان او برای مراسم تدفین راهی 
قطعه 231بهشت زهرا شدند. در این 
بین 2 گروه از افراد سابقه‌دار نیز که از 
دوستان متوفی بودند برای شرکت در مراسم 
خودشان را به بهشت زهرا رسانده بودند. یکی 
از این افراد فردی به نام هانی، معروف به هانی 
کرده بود. در شرایطی که مراسم تدفین در 
جریان بود ناگهان 3نفر از اشرار که از قبل با 
هانی دچار اختلاف و کشمکش بودند به‌سوی 

او یورش بردند. در شرایطی که افراد و خانواده‌های 
زیادی در آنجا حضور داشتند اشرار که مسلح بودند 
با اسلحه به هانی شلیک کرده و با چاقو و قمه نیز 

ضرباتی به وی زدند و بلافاصله از آنجا گریختند.
افرادی که در بهشت زهرا بودند صحنه‌های هولناکی 
را که به چشم می‌دیدند باور نداشتند. مرد سابقه‌دار 
غرق در خون روی زمین افتاده بود و دچار جراحات 
شدیدی شده بود. در این شرایط بود که وی به 
نزدیک‌ترین بیمارستان منتقل شد و تلاش برای 
نجات جان وی از مرگ آغاز شد. شدت جراحات او 
به حدی بود که بارها خبر مرگ وی در شبکه‌های 
اجتماعی منتشر اما هر بار از سوی نزدیکان او تکذیب 

شد.
این حادثه بازتاب گسترده‌ای در فضای مجازی داشت 
و از سویی موجب ایجاد رعب و وحشت در میان افراد 
حاضر در محل درگیری شد. در این شرایط بود که 
تحقیقات پلیس برای دستگیری عاملان این درگیری 

خونین آغاز شد.
در شرایطی که 10ساعت از این حادثه می‌گذشت 

مأموران توانستند  ضاربان را دستگیر کنند. سرهنگ 
پیام کاویانی، رئیس پلیس اطلاعات تهران بزرگ 
در این‌باره گفت:‌ روز سه‌شنبه به محض اطلاع از 
درگیری بین اوباش که منجر به زخمی شدن یکی 
از آنان و متواری شدن 3 نفر دیگر شده بود، با اشراف 
اطلاعاتی مناسب و در زمانی کمتر از ۱۰ساعت 
مخفیگاه اوباش شناسایی شد،اما به‌منظور رعایت 
آسایش شهروندان، عملیات دستگیری آنها تا 

روشن‌شدن هوا به تعویق افتاد.
او ادامه داد: سحرگاه چهارشنبه با آغاز عملیات 
هرسه نفر در مخفیگاه‌های خود دستگیر و به مقر 
انتظامی منتقل شدند. او درباره تحقیقات اولیه از 
دستگیرشدگان گفت:‌ این افراد در جریان بازجویی‌ها 
به جرائم ارتکابی اعتراف کردند؛ البته جزئیات بیشتر 
درخصوص انگیزه این افراد نیز به‌زودی اعلام خواهد 
شد. رئیس پلیس اطلاعات تهران بزرگ هشدار داد: 
پلیس اشراف کاملی بر اراذل و اوباش دارد و هرگونه 
اقدام مجرمانه و خلاف قانون آنان را رصد کرده و با آن 

برخورد می‌کند. 

ضاربان »هانی‌کرده« در دام پلیس

گروگانگیری خونین در پخش زنده تلویزیونی

اختلاف یک میلیون تومانی پسر عمه و پسردایی 
رنگ و بوی جنایی به ‌خود گرفت و پسرعمه 
طلبکار جان پسردایی‌اش را در صف نانوایی 
گرفت. به‌ گزارش همشهری، ساعت 10:30 
صبح سه‌شنبه 19دی‌ماه به قاضی محمد جواد 
شفیعی، بازپرس جنایی تهران خبر رسید که 
جوانی 22ساله در جریان درگیری، هدف ضربات 

چاقو قرار گرفته و به قتل رسیده است. با این 
تماس، تیم جنایی در جنوب تهران که محل 
درگیری بود حضور یافت و مشخص شد که 
مقتول در صف نانوایی بوده که ناگهان پسری 
جوان به سمت وی هجوم برده و چند ضربه چاقو 
به وی زده است. هرچند شاهدان فورا با اورژانس 
تماس گرفتند و جوان زخمی برای درمان به 
بیمارستان انتقال یافت اما تلاش برای نجات او 

بی‌فایده بود و پسر جوان به کام مرگ رفت.
این درحالی بود که به‌ گفته شاهدان، ضارب فورا 

از محل گریخته بود.

ردپای فامیل
اگرچه عامل جنایت در صف نانوایی موفق به فرار 
شده بود اما مأموران با انجام تحقیقات میدانی، 
هویت او را به‌ دست آوردند. او که مجید نام دارد 
پسرعمه مقتول بود. آنها از مدت‌ها قبل با یکدیگر 
دچار اختلاف شده و درگیری‌های متعددی 
داشتند تا اینکه روز حادثه، مجید پسرعمه 
خشمگین در اقدامی جنون آمیز جان پسر 
دایی‌اش را گرفت. وی پس از جنایت، چمدانش را 
جمع کرده و فراری شده بود؛ با وجود این،اقدامات 
ویژه برای شناسایی مخفیگاه و دستگیری او آغاز 

شد. خیلی زود مشخص شد که وی قصد خروج 
از کشور را دارد اما تیم جنایی سریع موفق شد 
محل قرار متهم فراری با قاچاقچیان انسان را که 
قصد داشتند وی را قاچاقی از مرز خارج کنند، 
شناسایی کند. همین کافی بود تا تنها چند ساعت 
پس از جنایت، متهم فراری در یکی از محله‌های 
جنوب پایتخت شناسایی و دستگیر شود. متهم 
پس از دستگیری به قتل پسردایی‌اش اعتراف 
کرد و به دستور بازپرس شعبه پنجم دادسرای 
جنایی در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس 

آگاهی تهران قرار گرفت.

الهه فراهانیجنایی
روزنامه‌نگار

درگیری پسرعمه و پسردایی به خاطر اختلاف یک میلیون تومانی، پایان هولناکی داشت

قمار در ترکیه، جنایت در ایرانقمار در ترکیه، جنایت در ایران

متهم به قتل 26سال سن دارد و هنوز 
در شوک جنایتی است که ناخواسته 
 مرتکب شده است. او می‌گوید که فقط قصد داشته
پسر دایی‌اش را بترساند اما ماجرا به جنایت ختم شده 
و چون خیلی شرمسار است، روی دیدن دایی و زن 

دایی‌اش را ندارد.

اختلافت با پسردایی ات بر سر چه بود؟
به خاطر پول. او به من بدهکار بود اما زیر بار نمی‌رفت که 

بدهی‌اش را بپردازد.
چقدر بدهکار بود؟

یک میلیون تومان. البته من یک‌ میلیون ‌و500هزار 
تومان سال‌ها قبل به او قرض داده بودم وپسر دایی‌ام 
500هزارتومانش را پرداخت کرد اما حاضر به برگرداندن 

یک میلیون تومان دیگر نبود.
یعنی به‌خاطر یک میلیون تومان، جان پسر دایی ات 

را گرفتی؟
اشتباه کردم، خیلی نادم و پشیمانم.‌ ای کاش زمان به 
عقب برمی‌گشت و دستانم هرگز به خون پسردایی‌ام 
آلوده نمی‌شد. باور کنید من قصد گرفتن جان او را 
نداشتم. می‌خواستم بترسانمش تا هرچه زودتر به پولم 

برسم؛ اما خب ماجرا رنگ و بوی جنایی به خود گرفت.
گفتی سال‌ها قبل از تو پول قرض گرفته بود؟
‌سال‌ها قبل زمانی که در کشور ترکیه بودیم.

در کشور ترکیه؟
رفته بودیم برای کار. چند سال قبل با پسردایی‌ام 
قاچاقی از کشور خارج شدیم و رفتیم ترکیه. پسردایی‌ام 
مهدی چند مرتبه از من پول قرض گرفت و بعد برگرداند. 

می‌دانید چرا؟ چون برود بازی‌های عجیب انجام دهد. 
 بازی‌هایی شبیه قمار. پول پرداخت می‌کرد اما آدم 

خوش شانسی ‌بود و اغلب بازی را می‌برد.
هر بار هم می‌باخت و هر چه به او می‌گفتم دست از 
تفریحات شبانه و بازی‌های عجیبش بردارد، گوشش 
بدهکار حرف‌های من نبود و کار خودش را می‌کرد. 
می‌گفتم ما این همه خطر به جان خریدیم تا برای کار به 
کشور ترکیه سفر کنیم اما گوش نمی‌کرد. حتی جانش 
را هم کف دستش می‌گرفت و می‌رفت. بعضی از شب‌ها 
با خود می‌گفتم که دیگر برنمی‌گردد و ممکن است او را 
به قتل برسانند. چون شنیده بودم افرادی که بازی‌های 
عجیب انجام می‌دهند، خطرناک هستند و ممکن است 
آدم بکشند. حتی چندبار هم خون‌آلود به خانه آمد 
و با وجود این به انجام بازی‌های عجیب و قمار ادامه 
می‌داد. به ‌خاطر همین هم آخرین بار، یک میلیون و 

500هزارتومان از من قرض گرفت و دیگر برنگرداند.
حالا چرا از ترکیه برگشتی؟

چون شنیده بودم پلیس ترکیه، افرادی را که غیرقانونی 
در کشورشان هستند اخراج می‌کند. علاوه بر این به 
جریمه یا زندان هم محکوم خواهند شد. به همین دلیل 
تصمیم گرفتم دوباره قاچاقی به ایران برگردم، چون 

دنبال دردسر نبودم.
برگردیم به روز جنایت.چه شد که آن روز با پسردایی ات 

درگیر شدی و جانش را گرفتی؟
همانطور که گفتم مهدی پسردایی‌ام، بدهی یک میلیون 
تومانی‌اش را پس نمی‌داد. آن روز رفتم محل کار او که 
سوپرمارکتی در جنوب تهران بود. بحث بدهی را پیش 
کشیدم و او به جای اینکه برای این تأخیر، عذرخواهی 
کند به حالت طلبکارانه با من صحبت می کرد و وقتی 
درگیری میان ما بالا گرفت، یک سیلی در گوشم زد. 

همین موجب شد تا به‌ شدت خشمگین شوم. 
برگشتم به خانه و یک چاقو برداشتم. سپس   
سراغ مهدی رفتم اما همکارش گفت که برای 
خرید نان به نانوایی رفته است. رفتم نانوایی 

و با چاقو چند ضربه به او که در صف ایستاده 
بود، زدم.

و بعد تصمیم به فرار و خروج از کشور گرفتی؟
وقتی شنیدم مهدی فوت شده، ترسیدم. 
می‌دانستم به‌زودی دستگیر می‌شوم و 
نمی‌خواستم به چشمان دایی و زن دایی‌ام 
نگاه کنم و بگویم قاتل پسرشان هستم. با 
یکی از دوستانم تماس گرفتم تا مرا به مرز 
برساند و از آنجا قاچاقی کشور را ترک کنم 
اما زودتر از آنچه تصور می‌کردم لو رفتم و 

دستگیر شدم.

می‌خواستم او را بترسانمگفت و گو

اشتباه کردم، خیلی نادم و 
پشیمانم.‌ ای کاش زمان به 

عقب برمی‌گشت و دستانم 
هرگز به خون پسردایی‌ام 

آلوده نمی‌شد

شهید امیرحسین حسین آبادی 


